CSAPP F£EHA R &%

FU R

1_1 %iélti?ni, T = OEj-I (Xl -X)>>31 ygoo

1-2 IEHa, PPT [Ri&

1-3 IR, ERESHRPHINTASHEIERSEEATHSEH, Lin -1 BATRHSE (1u«s1)
1-4 $81R, 1ESMim A RERFHEIERTE,

1-5 IFHfl, X2 fork EREHVIHLE,

1-6 &R, x>»>3MTFEAN, x/8 EOFA.

1-7 1EH

1-8 §41%, load effective address #§< (lea) HIBIMRMEHWARE— 1 EFEE (F3XhRP129)
=2Bei ]

2-1B
short 8T, silITHFHIZFRI/I 1000 e0co , AT FTEE9128,

2-2B
#N7E: EEIF—ERRatl.c, NEIF—ERATa2.c

JiERS, a2.cHhRITE x BI5FFS, IANal.cHhRERTS x B, R f WEFERIS I BN 2B x TEFEFH

2-3A

ER, OF (Overflow Flag) $WHIRERSHEE, XBMNEEREREGHSEHEE, L0, BEFITFENE-30 + 60 = (1110 0010) +

(0011 1100)RAEFAFEKME, CF (Carry Flag) H1.
2-4D

2-5A
N ZRFRAFEIREA, Kzt EEdES AL

2-6 A
2-7 JRIEEANTE:  x Fl des D RIFRETEE77RR B
2-8D

o thlif: IR0, BERE,

o FEBH: syscall , MARRHITIER, BERE, CEGRMERHE.

o B BT (HIENERTT) , FIREHiE, FA—ErsRERHE, BLALE,
o BIF: REFHIR, BSRE, RHEFL,

29D

2-10D
SIS LITEZ M BRI THE R

2-11C

® gcc -0 . EH)J:WTI_'SZ{/"F

e gcc -S: 7[%321’-1:

e gcc -C . E_I-EIFEEZY'{L‘F

o objdump -d : HFEINARICYHRE

2-12C

2-13D

o

J 119 09]A.

B LRBREIER %rax EEBERT, (B2 srax NIIRERREFWREAERENE, B2 wrax FETERERANEFREAE B CIRER.


lsy
错了？


2-14 B
ADDR[&T'[i]] = xt + sizeof (T'[3]) * (4)

2-15C
15T R R S N AMEAS E R ERA(E, val(pointer + offset) = val(pointer) + sizeof (pointer s [A] 11254  offset

2-16 A

2-17 A

movl H32(iEE.
2-18 D

2-19C
INVEIOERNERTMEEFIRIIO, HEIREIORBEERSHRITTEYE.

2-20 rectify:ftBA+HEIE A
0xC0B00000 = (1 10000001 011),sign = —1, Exponent = 129 — bias =2, M =1+ f = 1.375

=Ll
4-1
Fixz +i#FIFR= TiHFIRTR

-l 0 000000
- -10 110110
X 1 111111
ux 63 111111
x>>1 -1 111111
TMin -32 100000
TMin+TMin 0 000000

4-2

1. foo1 X$Zchoice5

o BXEMHIZRNATENREZARAFTSANRE.
2. foo2 ¥$fizchoice2

o jEAE foo2 HITHIRZEGT
3. foo3 XJhizchoice3

o REABIRITREATHFIFD

4-3
LR T— T EEENE, B2 return *(matl+3*i+j)+*(mat2+9*i+j)
AHEBHN =3,M =9

4-4

EIXE, YRiERFjump-to-middie;ZERiFfor{BIA,

1. result = o
2.y < X

3. x--

4. y++

4-5

e afe] MR
o a[l1] #AEIAR (hint: ERFERFREBO0LERET)
o x NESBEEEIA (XBUEHRIREE 7-0x24(%rbp), RBHLRHINE)


lsy
这个貌似也有问题


rbp FRIEIRBHAIA

al0] = 0x33343536

a[l] = 0x00bbccdd
buf=01234567890123456
SARHI2PNF R R FiEMbar R EIE

L

T

IR[E],



